
Horní Bečva
Kraj: Zlínský Okres: Vsetín

Správní obvod: Rožnov pod Radhoštěm GPS souřadnice: 49.432160N, 18.288601E

Nadmořská výška: 505 m n. m. První pís. zmínka: 1659 (365 let) Katastrální výměra: 4 241 ha

Počet obyvatel: 2 430 PSČ: 756 57

Adresa URL: www.hornibecva.cz Facebook: hornibecva

Ubytování a restaurace Horní Bečva
V katastru je více než 500 soukromých chat a několik desítek rekreačních a hotelových zařízení.
Stravování nabízí celá řada restaurací, hospod a barů. Ubytování zde poskytuje například kemp, 8
rekreačních středisek, soukromé penziony a hotely:Horský hotel Hit Hotel HIT nabízí nejen všem
ubytovaným ale i turistům a cykloturistům občerstvení, odpočinek, relaxaci a nádherné výhledy na
celkové panorama Beskyd a do údolí Horní Bečvy. Horský hotel Martiňák Horský hotel Martiňák Vám
nabízí celoroční rekreační pobyty v nádherném prostředí Moravskoslezských Beskyd. Hotel Bečva
Hotel se nachází v malebném prostředí Beskyd na Horní Bečvě v nadmořské výšce 571 m. Je
umístěn na polosamotě uprostřed lesa v horském terénu. Hotel je po rekonstrukci v 90. letech. Hotel Duo
Hotel Duo je to správné místo pro strávení Vašeho pobytu v každém ročním období - ať už si budete
chtít v klidu odpočinout nebo naopak zvýšit hladinu adrenalinu a tepovou frekvenci. Zimní a letní dovolená,
víkendové pobyty, sport i relaxace a regenerace - je pouze na Vás, čemu dáte přednost. Hotel Cherry V
těsné blízkosti hotelu je krytý bazén, sauna, bowling.Je zde také možnost vyjížděk na koni. Hotel má
vlastní dětský venkovní bazén, unikátní Solnou jeskyni, Finskou saunu a možnost využití internetu. Dále
nabízíme pořádání firemních akcí, školení s využitím digitální projekce. Hotel Kahan Rekreační
a rehabilitační středisko Hotel Kahan se nachází v jedné z nejkrásnějších lokalit Moravskoslezských
Beskyd v katastru obce Horní Bečva. Jeho poloha i okolní chráněná krajinná oblast zaručují ideální
podmínky pro sport, odpočinek a dokonalou regeneraci sil v kterémkoli ročním období. Hotel Labyrint Hotel se
nachází v atraktivním horském prostředí moravskoslezských Beskyd na jižním svahu hory Trojačka v
blízkosti prameniště řeky Rožnovské Bečvy obce Horní Bečva - Bečvice. Areál se nachází ve
výšce cca 700 m. n m. Leží u hlavní silnice E 442 a je ideálně situován do krásného prostředí
panenské přírody CHKO Beskydy. Je přilehlý ke středisku zimních sportů Sachova studánka. Okolní
terény jsou ideální pro milovníky lyžování a zimních sportů. Lyžařský vlek s umělým
zasněžováním a osvětlením pro noční lyžování cca. 300 m. V blízkém okolí je řada
lyžařských středisek: Třeštík, Bumbálka, Bílá, Pustevny, Radhošť a Soláň. V létě možnost
koupání v nedaleké přehradě, turistika, cykloturistika, sportovní míčové hry, stolní tenis, volejbal,
venkovní ohniště, venkovní bazének. Venkovní bazén, tenisový kurt a bowling v dosahu. Hotel Mesit Hotel s
celoročním provozem je situován v malebném prostředí Beskyd na Horní Bečvě v blízkosti místní
přehrady. Poloha hotelu v klidném a přátelském prostředí nabízí ideální podmínky pro
všestranný aktivní odpočinek a relaxaci. Hotel je svým vybavením vhodný jak pro letní i zimní rekreaci, tak
pro sportovní a vzdělávací kurzy, společenské a rodinné oslavy a kongresovou turistiku. Hotel Pohoda Hotel
POHODA se nachází v jedné z nejkrásnějších lokalit Moravskoslezských Beskyd v katastru obce Horní
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Bečva. Jeho poloha i okolní chráněná krajinná oblast zaručují ideální podmínky pro sport, odpočinek a
dokonalou regeneraci sil v kterémkoli ročním období.Hotel Tanečnica Hotel se nachází v krásné oblasti
Beskyd, na samotném vrcholu Pusteven ,v nadmořské výšce 1018 m. Hotel Valaška
Hotel Valaška byl v roce 2005 rekonstruován a znova otevřen pro veřejnost. Kromě moderní restaurace je zde
18 pokojů vč. sociálního zařízení, konferenční místnost, v celém objektu je také internetové
připojení.Během letních měsíců máme pro návštěvníky otevřené i venkovní posezení na terase.
Chata Bečvice poskytuje příjemné ubytování v soukromí se zázemím pro děti.
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